Урок № 24                                                                                  Дата ____________

Тема: Строим город.
Цель: помочь приобрести навыки конструктивной работы; развивать конструктивную фантазию и наблюдательность.
Планируемые результаты:

Личностные:

1.Чувство гордости за культуру и искусство Родины, своего народа;

2.Уважительное отношение к культуре и искусству других народов нашей страны и мира в целом;

3.Понимание особой роли культуры и  искусства в жизни общества и каждого отдельного человека;

4.Сформированность художественно-творческого мышления, наблюдательности и фантазии;

Регулятивные:

1.Организовывать свое рабочее место под руководством учителя;

2.Определять цель выполнения заданий на уроке под руководством учителя;

3.Определять план выполнения заданий на уроках под руководством учителя;

4.Использовать в своей деятельности простейшие приборы: карандаш, кисточка.

Познавательные:

1.Отвечать на вопросы учителя; 

2.Сравнивать предметы, объекты: находить общее и различие;

3.Группировать предметы, объекты на основе существенных признаков;

4.Подробно пересказывать прочитанное или прослушанное; определять тему.

Коммуникативные:

1.Участвовать в диалоге на уроке и в жизненных ситуациях;

2.Отвечать на вопросы учителя, товарищей по классу;

3.Соблюдать простейшие нормы речевого этикета: здороваться, прощаться, благодарить;

4.Слушать и понимать речь других;

5.Работать в паре и группе.
Межпредметные связи: окружающий мир, литературное чтение, музыка.

Ресурсы: гуашь, набор кистей, альбом, учебник, ПК, проектор, экран.

Организация пространства: индивидуальная работа.

Ход урока:

	Этап урока
	Содержание учебного материала и деятельности учителя. Форма организации.
	ФУУД у учащихся

	1. Мобилизующее начало
	Учитель настраивает детей на работу
	 Р1.

Проверяют готовность к уроку

	2. Введение в тему урока
	Фронтальная работа
1.Беседа
- Сегодня на уроке вы побываете в роли архитекторов. А кто такие архитекторы?
Архитектор – специалист по сооружению зданий.

- Вы пофантазируете и построите город из пластилина.

- Рассмотрите иллюстрацию с изображением города. Что вы видите? Какие дома в городе?

- Одинаковые ли они? Опишите их форму, цвет и другие признаки.

- Какие еще постройки вы видите?

- Послушайте описание Солнечного города из книги Н.Носова «Незнайка в Солнечном городе» м/л с. 88 № 24.

- Что понравилось вам в Солнечном городе?

- Захотелось ли вам побывать в таком городе?

- Опишите дома Солнечного города: величину, форму, цвет и др.

- Какое настроение у вас возникло после того, как вы услышали описание Солнечного города?
2.Работа с учебником
С. 80 - 83
	П1, 4; К4.

Рассматривать и сравнивать реальные здания разных форм. 



	Физминутка

	3. Работа по теме урока. 
	Работа в группах
Инструктаж по выполнению работы (м/л с. 89 № 24)

Практическая работа
	Л4; Р4

Овладевать первичными навыками конструирования из пластилина.
Конструировать (строить) из пластилина разнообразные дома, создавать коллективный макет игрового городка.



	4. Итог урока
	Экспресс-выставка, обсуждение работ.
	К1, 4. Свободные высказывания детей.

	5. Рефлексия 
	- С каким настроением вы покидаете сегодня класс?
	


